| b~

<t b~

..._“_..u
P




re 42 9ZNY G R HYOA L.

] ol
=2 X

°f

c])_‘l_

]

2.

=6:|:|

(3x2): (7x[ ]

3:7

14

ul
&

P

}Aww#ﬂimﬂ}

A2 1=
T= H|o

o
e

 obd




45 2159 do] | 45+ A&
(1) 21.98 cm 7cm
(2) 37.68 cm 12cm
(3)31.4cm 10 cm
(4) 12.56 cm 4cm
(5) 18.84 cm 6 cm
@ 3.141 @ 3.1416 ® 3.142

@®)3.14 ® 3.1

21.98 + 7, 37.68 + 12, 31.4 + 10,
12,56 + 4, 18.84 + 6

BT AL A7 F2e] 3.14 7F gy ok
ek 252 Zolof thet e=2f vzt
3147t S & 5 sy




AL grglo] B Zet BolA WAt eyt [
ghel] ok 55 A2 HEoAle.

B - 23.55cm

v V. v Vv
02
1

0
n

15 x 3.14 + 2 = 23.55( cm)




7@1—>(

AR L - (

AT o (

HE— (

HO - (

o
e

Gl

]

o B
HH
o mi
oo
2 =
- 0
BM
oo
B En
B o
-]
B
W
R~
Hr o
o ol
g o
T o




6. THe LheAlE o] TE AL ol AU

3.2
475
3 5 15 8 8
@ 15+8 @1§
45 472 8 8
3.2 15 §—1— _E_lz
4°5 20 20 8 8




Bl

ey

..._“_..u
RO




20+ 02 8 FHH R HH2A) DA AL o] A
1 7 17 19 17 7
2= x 2= —x— —x—
© 25 %23 @ §x7 ©) 8 19
o9, 5 LI
717 17 19
20 = Dolmz Dol e o e IAN AL B
% QU

1 5 17 19 17 7
A e 90 = e T — __©O
H}E}128.27 T T 8><19d‘/]‘:’r.




9. 56+08 3 eAle] 5 2] e AL o= AQUA?

D 4.9=+0.7 ® 21+0.3 ® 14.7+21
@7.8 +1.3 ® 126+18

B

56+08=56+8=7
D49+07=49+7=7
@21:03=21+3=7
@®14.7+21=147+21=7
@78+13=78+13=6
®126+18=126+18=7




10. ohe el o] 2 AL ol AU

10.56 = 26.4
@D 1056 + 264 @ 105.6 = 26.4 @1.056 +2.64
@ 10.56 + 2.64 ® 0.1056 + 2640

B

Z&uT

ol A 40

o) s Ho] L ARSUE $AT

a47o] 9xoR

11—

1A @0

A2 ZHEUTEL.056 + 2.64 = Yol A= 9 Yires & BF
ghate] o] 55t O B E 10.56 + 26.4 & 20|




11. the 871U Boolq AT B71R0] J40] A5 514 2.

E%ﬁ

(7}) )

(“hH 5+3+2=10("H)
() 746+ 2 = 15(7)
— 15-10 = 5(7H)




12. 47IRE gt 28 HoFS MES FolA £ mop
vREA 23 2L ol AU

@ @ _
LI II
® _ ®
L] I |
®

, 2502




‘ 21718 | 9= ook #7]9] meo] U ]




5
H:1=5:10=—
® 0.5 5:10 T

14. o3 F v glo] ZA] k2
D 1:2 @)2:10
@ 10:20 ® 05:1
D1:2==

2
2:10= — = —
@) 0 T
1 1 1
- =—=1:2=—
®4 2 2
10 1
10:20 = — = =
@ 10 : 20 =5




15. vlel4o] JA o gatel up2s e S WE AL T

TIHA L.

pal

Fx [ 4:7=8:21|

| 7t9 [5:8=15:24 |

ulel Aol A late] Bt el Fe 2t
<Gtx>4:7=8:21

QO] F =4x 21 =84
Wade] 5 =7x8 =156

<7t19>5:8=15:24

Qo] F = 5% 24 =120

o] & =8x 15 = 120

wheba] vl Al-S HE2 A THE AFRE Zhg ot




HElA 8[| =64: 40004 [ & FohE Ao gure e
A1z 12X Q.

1
O 64%x40+8 @ 8x64+40 ®8+4Ox6—4

1
@8><40+64 C5>8><64+E

B

ol

4AE o]ttt
8:|:’=64:40°ﬂk]
[ Jx64 =8x 40, |=8x40+64=75




it

o Ee9] 2o

A 2.

q_

20.56 cm

ul

1
—zl‘)xi

1
(8x3.14) x 5 +38

12.56 + 8

20.56( cm)




18. WAEo] 4emdl U ¢ o] WOl 2 em? YU

| 2
> ®eh: 12.56 cm?

@ﬂ%ﬂhmﬂ%ﬂﬁﬂwi

1
:(4X4X3‘14)XZ

= 12.56( cm?)




Futk

® % wwol a7} o

@ E3A-) =2 AdYth




BH

@ o] gol




21. do]7F52cm? Q1 BIAPAY o] W] ol= 6.5cm YU o] B

(BRI Y] =ol)= (Hol)+ (BH)o|BE=
52 + 6.5 = 520 + 65 = 8(cm) YUYt}




22. o £EEA|A 3.5 & Fotof 17.01L 9] £EEo] L2t ghch
& e Bo] oFo] AT w1 B 59t 1o S8R0 oo W
L<1A] A L.

cCh "
H =

>
> ®eh: 4.86L




23. eExad2
e ghE By
=919 2= 2 em QU7
9
g
oL/ >
I
» =1 cm
> HE . 10cm

o] Zol7} 5emel HRWA BOF] B 12
o glol4 2 mere] Sejoh oA 2 mopel

15719 /RS )4 & Bt
G4 2 moko 2 Lol He] L

chewt 24y
I []
9 E

flofl A 2 meFo] et

FolA & meko] EHE

747y Fo R o2 ZEyTh

QoA & mFo] £ 1 5x 12 = 60( cm)
HolA 2 BFe] E & 5x 14 = 70(cm)

e e ToRw e 25U
70 — 60 = 10( cm)




24. thg 1YY 22 do| Y&k MAFo| 2 Wi Lolutd AT
¥ o2 ol g

(FF2] 50l 2emQl 9] UF)=2x2x 3.14 = 12.56( cm)
(2] E0] 4cmQl D] YF)=4x 2% 3.14 = 25.12(cm)
b 9 2 HlE Sofdyth




25. W71se A ¥ B em YA FIHAL.

O

T T--.56.52cm---" 8cm

O

= cm

>
> HE: 242.08cm

B

U759 Mol A A2+ 2] 7t= 2] ZHolet
2H = d9] =87 E5 Y

a8 Mz 4=
(Fo=d)x2+ (A 9] 712 )%2
+(AAHE o] A= )x2
=(QoEd) x4+ (A o] Al2)x2 2
ot Huth

9] Ao ZAHE thYste] EolHH,

ANEe Ed=

56.52 x 4 + 8 x 2 = 242.08 cm YUY T},




